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Putin podepsal povolání 150 000 lidí. Na Ukrajině se
rozkazům vyhýbá milion

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Putin-podepsal-povolani-150-000-lidi-Na-Ukrajine-se-rozkazum-vyhyba-milion-
753087
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Ruský prezident Putin podepsal dekret o pravidelných jarních odvodech do
armády, do základní vojenské služby letos povolal 150 000 Rusů k povinné
vojenské službě ve věku 18 až 30 let, uvedla agentura Reuters s odkazem na
dokument zveřejněný dnes na webových stránkách Kremlu. Odvody začínají v
pondělí 1. dubna a potrvají do 15. července. Z vážným nedostatkem lidí se potýká i
ukrajinská strana, Ukrajinci ale ignorují povolávací rozkazy a snaží se vojenské
službě vyhnout.

Sdílej

Foto: kremlin.ru 
Popisek: Vladimir Putin

V červenci dolní komora ruského parlamentu odhlasovala zvýšení maximální odvodové
věkové hranice branců, od které mohou být muži odvedeni, z 27 na 30 let. Nová
legislativa vstoupila v platnost 1. ledna 2024.

Povinná vojenská služba je v Rusku již dlouho citlivým tématem a mnozí muži se snaží
vyhnout tomu, aby jim byly dvakrát ročně předány povolávací rozkazy. V Rusku se branci
k povinné vojenské službě trvající 12 měsíců povolávají dvakrát ročně – v jarním a
podzimním termínu. Loni na podzim Putin povolal 130 000 lidí, na jaře pak 147 000 Rusů
ve věku od 18 do 27 let, uvedla agentura Reuters.
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Všichni muži v Rusku musí od 18 let absolvovat roční vojenskou službu, nebo
odpovídající výcvik během vysokoškolského studia.

„To je obvyklý jarní odvod - děje se tak každý rok po celá desetiletí,“ uvedl na platformě X
účet Geroman monitorující válečný konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou, zřejmě jako
prevenci toho, aby si někteří nezačali myslet, že se jedná o eskalaci konfliktu.

Branci nemohou být podle ruských zákonů nasazeni mimo Rusko, v roce 2022 byli vyňati
z tehdejší mobilizace, jejímž cílem bylo doplnit řady vojáků bojujících v sousední zemi.
Někteří branci byli posláni na frontu omylem. Agentura Reuters ale už dříve uvedla, že
Moskva od loňského roku považuje za své území čtyři ukrajinské oblasti – Luhanskou,
Doněckou, Chersonskou a Záporožskou.

Odvedenci nemohou být legálně nasazeni do bojů mimo Rusko a v roce 2022 byli vyňati
z omezené mobilizace, která shromáždila nejméně 300 000 mužů s předchozím
vojenským výcvikem, aby bojovali na Ukrajině.

Také ukrajinská strana se po více než dvou letech rusko-ukrajinské války potýká s
problém doplnění armády novými rekruty. „V Poltavské oblasti se na oddělení Územních
náborových středisek (TCC) nedostavilo asi 30 000 lidí. TCC se obrátil na policii s
výzvou, aby tyto lidi předala vojenskému komisariátu,“ uvedla Ukrajinská pravda.

Politolog a profesor na Univerzitě v Ottawě v Kanadě Ivan Kačanovský k tomu na sociální
síti X dodává, že na Ukrajině je nyní více než 1 000 000 mužů na seznamech hledaných
policií kvůli vyhýbání se odvodu, a to ještě předtím, než vstoupí v platnost nový drastický
mobilizační zákon. V Ivanofrankovské oblasti je kvůli tomu samému na seznamu
hledaných asi 40 000 mužů. 

Na dotaz, jaká je přibližně míra vyhýbání se odvodu na jednu oprávněnou osobu, pak
Kačanovský odpovídá, že zhruba přes 75 procent.

V lednu Kačanovský upozorňoval na slova bývalého Zelenského poradce, který tvrdil, že
4,5 milionu ukrajinských mužů se vyhýbá návštěvě vojenských náborových středisek, a
nejen kvůli mobilizaci, ale i kvůli kontrole osobních údajů.

Psali jsme:

Rusové postupují. Už i slavný washingtonský institut Kyjev varuje

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rusove-postupuji-Uz-i-slavny-washingtonsky-institut-Kyjev-varuje-753016
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Zapojení NATO na Ukrajině? „Odmítnuto.“ Útok v Moskvě: „Zajímavé informace.“

Popadli ho, táhli ho, bili ho, utekl. Mobilizace Ukrajinců začíná „smrdět“

Nevědí, která bije. Jak by dnes dopadla mobilizace... Blaško nechápe, co to pětikolka
zkouší

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním
převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
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https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Zapojeni-NATO-na-Ukrajine-Odmitnuto-Utok-v-Moskve-Zajimave-informace-752810
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Popadli-ho-tahli-ho-bili-ho-utekl-Mobilizace-Ukrajincu-zacina-smrdet-743479
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https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Nevedi-ktera-bije-Jak-by-dnes-dopadla-mobilizace-Blasko-nechape-co-to-petikolka-zkousi-734530
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Článek obsahuje štítky

Putin , Rusko , Ukrajina , válka , x , Reuters , dvody

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany
konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo
částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.

autor: Natálie Brožovská

Mgr. Bc. Hubert Lang byl položen dotaz

přijetí Eura

V čem je podle vás pro nás přijetí Eura bezpečnostní hrozbou? Nechci ho přijímat, podle
mě to většina z nás nepřináší žádné výhody, ale že by bylo bezpečnostní hrozbou.
Nedokáži si představit v čem? A vy jste to ve sněmovně tvrdil.

https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Putin
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Rusko
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Ukrajina
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/v%C3%A1lka
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/x
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Reuters
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/dvody
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/v%C3%A1lka%20na%20Ukrajin%C4%9B
https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-Bc-Hubert-Lang-139618
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-Bc-Hubert-Lang-139618
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=157696
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Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 12

Další články z rubriky

14:45 Dobře udělali, že se distancovali. Vzpomínáte na Mečiara? Ivan
Pilip připomenul 90. léta

Česká vláda pro příští měsíce, možná i na delší dobu odmítla konzultace s vládou
Slovenské republiky…

13:47 Putin podepsal povolání 150 000 lidí. Na Ukrajině se rozkazům vyhýbá milion
11:30 EU a kotle: Neříkejte, že je chceme zakázat. Jenom je chceme nevyhnutelně
vyřadit
9:40 „Pozor, vzrůstá napětí.“ Veleba dal varování. Padlo slovo „vynutit“
10:49 Ivan David: „Totalita. Ukrajinského typu.“ BIS se snaží ovlivnit eurovolby
6:50 „Padne i Oděsa.“ Kam až Rusové postoupí? Elon Musk dal odpověď

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Dobre-udelali-ze-se-distancovali-Vzpominate-na-Meciara-Ivan-Pilip-pripomenul-90-leta-753089
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https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Pozor-vzrusta-napeti-Veleba-dal-varovani-Padlo-slovo-vynutit-753083
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ivan-David-Totalita-Ukrajinskeho-typu-BIS-se-snazi-ovlivnit-eurovolby-753086
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Padne-i-Odesa-Kam-az-Rusove-postoupi-Elon-Musk-dal-odpoved-753078

